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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) 1 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA) Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março 2 

do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 9h, em sessão realizada em formato híbrido, 3 

convocada e presidida pelo Magnífico Reitor e Presidente do Conselho Universitário  - 4 

Consuni, professor Silvério de Paiva Freitas Júnior, o Conselho Universitário da Universidade 5 

Federal do Cariri (UFCA) reuniu-se, presencialmente, na Sala K301, localizada no Campus 6 

Juazeiro do Norte, e, de forma remota, por meio da Plataforma Web RNP. Estiveram 7 

presentes os(as) conselheiros(as) e demais participantes, cujos comparecimentos 8 

encontram-se registrados na lista de frequência presencial e na cópia do relatório de 9 

participação emitido pela Plataforma RNP, documentos que integram os anexos desta ata. 10 

1. EXPEDIENTE. 1.1 – Inclusão de matéria na ordem do dia: Inclusão da Portaria Consuni nº 11 

04, de 26 de março de 2026, referente à prorrogação do mandato da professora Miriam 12 

Royer, representante dos(as) coordenadores(as) dos cursos de graduação, que posta em 13 

deliberação, foi aprovada por unanimidade. 1.2 – Exclusão de matéria na ordem do dia: não 14 

houve. 1.3 – Inversão de pauta: Aprovada a antecipação da homologação do resultado da 15 

escolha dos representantes discentes da graduação. 1.4 – Justificativas de ausência de 16 

conselheiros(as): Maria Rosilene Cândido Moreira estava aplicando prova da seleção do 17 

Profsaúde; Maria Silvana Alcântara Costa estava aplicando prova; Ricardo Luiz Lange Ness 18 

estava em viagem de campo com os alunos e Reginaldo Ferreira Domingos estava em 19 

trânsito em atividade fora do estado. 1.5 – Pedidos de atribuição de assunto em regime de 20 

urgência: não houve. 1.6 – Aprovação de ata: A ata da 69ª Sessão Ordinária do Consuni, 21 

realizada em 27 (vinte e sete) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), encaminhada 22 

previamente aos endereços eletrônicos dos(as) conselheiros(as), conforme determina o 23 

Regimento Interno do Consuni, foi aprovada por unanimidade, sem alterações. 2. ORDEM 24 

DO DIA. Em razão da inversão de pauta aprovada no expediente, a Presidência antecipou a 25 

apreciação da homologação do resultado da escolha dos representantes discentes da 26 

graduação. 2.1 – Homologação do resultado da escolha dos representantes discentes da 27 

graduação. A Presidência apresentou o resultado do processo eleitoral para escolha dos 28 

representantes discentes da graduação no Conselho Universitário. Em deliberação, o 29 

resultado foi homologado por unanimidade. 2.2 – Processo nº 23507.001174/2026-31 – 30 

Relatório de Gestão UFCA 2025. Relatoria: Tiago de Alencar Viana, pró-reitor de 31 

Administração. A matéria indicada foi relatada, destacando-se que o processo trata da 32 

apreciação do Relatório de Gestão do Exercício 2025, elaborado para prestação de contas 33 

anual aos órgãos de controle, contendo informações relacionadas ao ensino, pesquisa, 34 

extensão, governança, orçamento e gestão institucional. O relator destacou que não há 35 

óbices legais ou contábeis à aprovação da matéria. II – VOTO DO RELATOR: “Em decorrência 36 

da análise técnica deste processo, tendo em vista não existir nenhum óbice de ordem legal 37 

ou contábil, voto favoravelmente à aprovação do Relatório de Gestão 2025 da UFCA, 38 

conforme disposto no processo nº 23507.001174/2026-31.” Vistos e discutidos os autos, 39 
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os(as) conselheiros(as) deliberaram, por votação unânime, aprovar o parecer, nos termos do 40 

voto do relator. Documento gerado: Resolução Consuni nº 322, de 27 de março de 2026. 2.3 41 

– Processo nº 23507.000788/2026-04 – Proposta de resolução que regulamenta a criação 42 

e o funcionamento das Empresas Juniores da Universidade Federal do Cariri – UFCA. 43 

Relatoria: Milton Jarbas Rodrigues Chagas, diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas 44 

– CCSA. A matéria indicada foi relatada, destacando-se que o processo trata da apreciação 45 

de minuta de resolução destinada a regulamentar a criação e o funcionamento das Empresas 46 

Juniores no âmbito da UFCA, contemplando recomendações oriundas de auditoria 47 

institucional e discussões realizadas com representantes das Empresas Juniores vinculadas à 48 

universidade. II – VOTO DO RELATOR: “Voto, favoravelmente, à aprovação da Minuta da 49 

Resolução que regulamenta a criação e o funcionamento das Empresas Juniores (EJs), no 50 

âmbito da Universidade Federal do Cariri (UFCA).” Vistos e discutidos os autos, os(as) 51 

conselheiros(as) deliberaram, por votação unânime, aprovar o parecer, nos termos do voto 52 

do relator. Documento gerado: Resolução Consuni nº 323, de 27 de março de 2026. 2.4 – 53 

Processo nº 23507.000404/2026-45 – Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em 54 

Cinema e Audiovisual da Universidade Federal do Cariri – UFCA. Relatoria: Rodolfo Jakov 55 

Saraiva Lôbo, representante dos docentes. A matéria indicada foi relatada, destacando-se 56 

que o processo trata da apreciação do Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em 57 

Cinema e Audiovisual da UFCA, prevendo oferta anual de 30 vagas, funcionamento 58 

preferencialmente no turno matutino e estrutura pedagógica alinhada às diretrizes 59 

institucionais e nacionais para formação docente. II – VOTO DO RELATOR: “Voto, 60 

favoravelmente, à aprovação do processo de apreciação do PPC do curso de Licenciatura em 61 

Cinema e Audiovisual da UFCA.” Vistos e discutidos os autos, os(as) conselheiros(as) 62 

deliberaram, por votação unânime, aprovar o parecer, nos termos do voto do relator. 63 

Documento gerado: Resolução Consuni nº 324, de 27 de março de 2026. 2.5 – Processo nº 64 

23507.000779/2026-13 – Novo Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em 65 

Educação Musical, na Modalidade EaD. Relatoria: Priscilla Régis Cunha de Queiroz, pró-66 

reitora de Graduação. A matéria indicada foi relatada, destacando-se que o processo trata 67 

da aprovação do novo Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em Educação Musical, 68 

na modalidade EaD, contemplando ampliação do número de vagas, ajustes de carga horária, 69 

atualização de polos de oferta e reconfiguração do corpo docente. II – VOTO DA RELATORA: 70 

“Voto, favoravelmente, à aprovação do novo Projeto Pedagógico do Curso de Especialização 71 

em Educação Musical, na modalidade EAD.” Vistos e discutidos os autos, os(as) 72 

conselheiros(as) deliberaram, por votação unânime, aprovar o parecer, nos termos do voto 73 

da relatora. Documento gerado: Resolução Consuni nº 325, de 27 de março de 2026. 2.6 – 74 

Processo nº 23507.001078/2026-93 – Resolução Consuni nº 321, de 12 de março de 2026, 75 

que aprova, ad referendum do Conselho Universitário – Consuni, a dispensa da titulação 76 

acadêmica de doutor, para provimento de vaga em concurso público para o magistério 77 

superior, no setor de estudo de Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis. 78 
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Relatoria: Miriam Royer, representante dos(as) coordenadores(as) dos cursos de 79 

graduação. A matéria indicada foi relatada, destacando-se que o processo trata da 80 

homologação da Resolução Consuni nº 321, de 12 de março de 2026, referente à dispensa 81 

da titulação acadêmica de doutor para provimento de vaga em concurso público do 82 

magistério superior, considerando a inexistência de doutorado específico na área de 83 

Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis. II – VOTO DA RELATORA: “Voto, 84 

favoravelmente, à homologação da Resolução Consuni nº 321, de 12 de março de 2026, que 85 

aprova, ad referendum do Conselho Universitário – Consuni, a dispensa da titulação 86 

acadêmica de doutor, para provimento de vaga em concurso público para o magistério 87 

superior, no setor de estudo de Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis.” Vistos 88 

e discutidos os autos, os(as) conselheiros(as) deliberaram, por votação unânime, aprovar o 89 

parecer, nos termos do voto da relatora. Documento gerado: Resolução Consuni nº 326, de 90 

27 de março de 2026. 2.7 – Homologação do resultado da escolha dos representantes dos 91 

docentes. A Presidência apresentou o resultado do processo eleitoral para escolha dos 92 

representantes docentes no Conselho Universitário. Em votação, o resultado foi 93 

homologado por unanimidade. 3. REQUERIMENTOS: Não houve. 4. COMUNICAÇÕES DOS 94 

VISITANTES, CONSELHEIROS(AS) E DA PRESIDÊNCIA. O auditor Antônio Rafael Valério de 95 

Oliveira, representante da Auditoria Interna - Audin, apresentou comunicação referente ao 96 

Relatório Anual de Atividades de Auditoria Interna – Raint 2025. Às 11h40. Nada mais 97 

havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e todas, à equipe da Seods, 98 

aos intérpretes de libras e encerrou os trabalhos. Para constar, eu, José Katulo Amadeu 99 

Ferreira, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pela 100 

Presidência. 101 
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       Silvério de Paiva Freitas Júnior                                                                  José Katulo Amadeu Ferreira  
Presidente do Conselho Universitário  Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores                           
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Suplente: Iri Sandro Pampolha Lima

Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Titular: Fabiana Aparecida Lazzarin

Pró-Reitora de Extensão

Suplente: Jucieldo Ferreira Alexandre

Pró-Reitor Adjunto de Extensão

Titular: Aglaize Damasceno da Silya Levy

Pró-Reitora de Cultura

Mzavin

Titular: Leandro Francisco Macêdo Lima

Chefe de Gabinete

Suplente: Ruth Karollyne Barbosa Gomes

Substituta eventual do Chefe de Gabinete

PRÓ-REITORIAS

Titular: Priscilla Régis Cunha de Queiroz

Pró-Reitor(a) de Graduação

Suplente: Demetrius Barbosa Cartaxо

Pró-Reitor Adjunto de Graduação

Titular: Claudener Souza Teixeira

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
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CONSELHEIROS

Nome Assinatura

Silvério de Paiva Freitas Júnior

Reitor

Ledjane Lima Sobrinho

Vice-Reitora

Aluísio Martins de Sousa Júnior

Procurador Geral
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Titular: Maria Silvana Alcântara Costa

Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia - ССТ

Suplente: Maria Isabel Brasileiro Rodrigues

Vice-Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia - ССТ

Titular: Cláudio Gleidiston Lima da Silva

Diretor da Faculdade de Medicina - Famed

Suplente: Maria do Socorro Vieira dos Santos

Vice-Diretora da Faculdade de Medicina - Famed
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DIRETORIAS DAS UNIDADES ACADÊMICAS

Titular: Fabiano da Silva Ferreira

Diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade - CСАВ

Suplente: Maria Talita Soares Frade

Vice-Diretora do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade -

CCAB

Titular: Milton Jarbas Rodrigues Chagas

Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas - CCSA

Suplente: Diego de Sousa Guerra

Vice-Diretor Pró-Tempore do Centro de Ciências Sociais Aplicadas -

CCSA

Pró-Reitor de Planejamento e Orçamento

Suplente: Polyandra Zampierre Pessoa da Silva

Pró-Reitora Adjunta de Planejamento e Orçamento

Titular: Mario Henrique Gomes Pacheсо

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Suplente: Leandro Targino Pinheiro

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas

Titular: Ledjane Lima Sobrinho

Pró-Reitora de Assuntos Estudantis

Suplente: Liana de Andrade Esmeraldo Pereira

Pró-Reitora Adjunta de Assuntos Estudantis

Suplente: Francisco Sérgio Lopes Vasconcelos Filho

Pró-Reitor Adjunto de Cultura

Titular: Tiago de Alencar Viana

Pró-Reitor de Administração

Suplente: Maria Rosangla de Oliveira Pereira

Pró-Reitora Adjunta de Administração

iep de . one

XRos Qiveio
Titular: Mateus Ferreira



Diretor do Sistema de Bibliotecas -SIBI

Suplente: Samara Matias da Silva

Substituta eventual do Diretor do Sistema de Bibliotecas - SIBI

Titular: Anniel da Silva Negreiros

Diretor de Logística e Apoio Operacional - DLA

Suplente: Diego Dário Almeida Quirino

Substituto eventual do Diretor de Logística e Apoio Operacional - DLA

Titular: Nilo César Batista da Silva
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Substituta eventual do Diretor de Comunicação - DCOM

Titular: Washington Luiz de Sousa Júnior

Diretor de Infraestrutura - DINFRA

Suplente: Wagner Roberto Serapião da Silva

Substituto eventual do Diretor de Infraestrutura - DINFRA

Titular: Taciano Pinheiro de Almeida Alcântara

Diretor de Tecnologia da Informação - DTI

Suplente: Cícero Anderson Alencar Silva

Substituto eventual do Diretor de Tecnologia da Informação - DTI

Titular: Jorge dos Santos Nogueira

XTar

Suplente: Amanda Teixeira da Silva

Vice-Diretor(a) Pró-Tempore do Instituto Interdisciplinar de Sociedade,

Cultura e Artes - IISCA

DIRETORIAS DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS

Titular: Ricardo Luiz Lange Ness

Diretor de Articulação e Relações Institucionais - DIARI

Suplente: Cícero Joaquim Pereira Macêdo

Substituto eventual do Diretor de Articulação e Relações Institucionais -

DIARI

Titular: Gabriel Nogueira de Souza

Diretor de Comunicação - DCOM

Suplente: Ana Paula I ima de Araúio

Yot

Titular: Francineide Amorim Costa Santos

Diretora do Instituto de Formação de Educadores - IFE

Suplente: Rochelande Felipe Rodrigues

Vice-Diretor do Instituto de Formação de Educadores - IFE

Titular: Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira

Diretora do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes -

IISCA



Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduaçao

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Titular: Maria Rosilene Cândido Moreira

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de

Pós-Graduação

Suplente: Italo Lins Lemos

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de

Pós-Graduação
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Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Titular: Jorge André Matias Martins

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Titular: Saulo Quintana Gomes

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Titular: Mirian Royer

Josellson Uliveira

Coordenador Adjunto da Comissão Interna de Supervisão do Plano de

Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação
CIS/PCCТАЕ

Titular: Anderson Diógenes Gomes

Representante da Comissão Própria de Avaliação - CPA

Suplente: Alex Lacerda Gomes Loiola

Representante da Comissão Própria de Avaliação - CPA

Titular: Carlos Marley da Silva Junior

REPRESENTANTES

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação

Suplente: (VAGО)

Diretor do Centro de Educação à Distância - CEAD

Suplente: José Robson Maia de Almeida

Vice-Diretor do Centro de Educação à Distância - CEAD

COMISSÕES

Titular: Gedeão Correia Cruz

Coordenador da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira

dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação - CIS/PCССТАЕ



Representante dos(as) docentes

Suplente: Marcos José Timbó Lima Gomes

Representante dos(as) docentes

Titular: João Adolfo Ribeiro Bandeira

Representante dos(as) docentes

Suplente: Rodrigo Capistrano Camurça

Representante dos(as) docentes
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Projetos e mas de Cuitu

Titular: Ana Paula dos Santos

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos,

Projetos e Programas de Extensão

Suplente: Aerson Moreira Barreto

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos,
Projetos e Programas de Extensão

Titular: Cláudia Araújo Marco

Representante dos(as) docentes

Suplente: Renan Paraguassu de Sá Rodrigues

Representante dos(as) docentes

Titular: Cícero Marcos Tavares Cruz

Suplente: Marcio Mattos Aragão Madeira

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas

Titular: Bruno Peixoto de Oliveira

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas

Titular: Leonilia Gabriela Bandeira de Sousa

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos,

Projetos e Programas de Cultura

Suplente: Carlos Renato Lima de Brito

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos,

Titular: Wendell de Freitas Barbosa

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de

Pós-Graduação

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de

Pós-Graduação

Titular: Maria Cleide Rodrigues Bernardino

Renresentantes dos(as) docentes dos Proietos de Pesauisas



Titular: Vivian Oliveira Amorim

Representantes dos(as) docentes

Suplente: Elane Abreu de Oliveira

Representantes dos(as) docentes

Titular: Willian Fernando Domingues Vilela

Representantes dos(as) docentes

Suplente: Amanda Bezerra de Souza Pino

Representantes dos(as) docentes
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Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes

Titular: Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo

Representantes dos(as) docentes X Rbfs Jnlar S o
Suplente: Polyandra Zampiere Pessoa da Silva

Representantes dos(as) docentes

Titular: Ligia Coeli Silva Rodrigues

Representantes dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes

Representantes dos(as) docentes

Titular: Mateus Ferreira

Representantes dos(as) docentes

Suplente: Allana Kellen Lima Santos Pereira

Representantes dos(as) docentes

Titular: Reginaldo Ferreira Domingos

Representantes dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes

Titular: Roberto Hugo Wanderley Pinheiro

Representantes dos(as) docentes

Titular: Jucieldo Ferreira Alexandre

Representante dos(as) docentes

Suplente: Denysson Axel Ribeiro Mota

Representante dos(as) docentes

Titular: Felipe Thomaz da Camara

Representante dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)



Titular: Wagner Pires da Silva

Representantes dos Técnicos(as)-administrativos(as)

Suplente: Yago Rodrigues Pimentel da Silva

Representante dos Técnicos(as)-administrativos(as)

Titular: (VAGO)

Representantes da Sociedade Civil

Suplente: (VAGO)

Representantes da Sociedade Civil
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Suplente: Cícero Yago Lopes dos Santos

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: Lívia Pereira Ferreira

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pós-Graduação

Suplente: Waleska Castro Gomes

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pós-Graduação

Titular: Breno Alves Cipriano de Oliveira

Representante dos Técnicos(as)-administrativos(as)

Suplente: José Katulo Amadeu Ferreira

Representante dos(as) Técnicos(as)-administrativos(as)

B Cele O in

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: Vânderson Luis de Freitas Reges

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Suplente: Joaquim Arthur Muniz Leite

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: Arthur Henrique Barbosa da Silva

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: Luís Felipe Carvalho Pereira

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: Jonathan Pedro Praxedes

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Suplente: Ana Luisa Costa Alencar

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Titular: José Walter Ferreira Bonfim Júnior

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação

Suplente: José Viana Rodrigues Filho

✗JONATHIRN PRDRO PRACOOSS
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adaig ala TAE

Demais participantes/Categorias:

-Docente

-Técnico(a)-Administrativo(a)

-Discente

-Sociedade Civil

Nome

FRANCISCO NDRADE
Laiane marido despuza
Jaargl Soares dein

Categoria

TAE
Intinpnete
TAE
TA
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RELATÓRIO DE FREQUÊNCIA DA PLATAFORMA RNP  

 70ª Sessão Ordinária do Consuni 
 27 de março de 2026 (sexta-feira) - Horário: A partir das 9h 

Local: Sala K301 (Campus Juazeiro do Norte) 
 

Nome da sessão: UFCA - Consuni 
Data: 27/03/2026 08:24:18 
Duração: 02:45:13 
 
1 segmentos gravados: 
# 1 - 09:10:49 até 11:06:28 (duração de 01:55:39) 
Duração total: 01:55:39 
 
Moderadores: 
JEOSADAQUE 
JOSE KATULO AMADEU FERREIRA 
MÁRCIO GANDHI FIGUEIREDO TEMOTEO 
TACIANO PINHEIRO DE ALMEIDA ALCANTARA 
 
Participantes: 
ANDERSON DIOGENES GOMES 
ANTONIO RAFAEL VALERIO DE OLIVEIRA 
Aglaíze Damasceno - PROCULT UFCA 
Alex Lacerda Gomes Loiola 
BRUNO PEIXOTO DE OLIVEIRA 
CAMILA DO ESPIRITO SANTO PRADO DE OLIVEIRA 
CARLOS JULIAN MENEZES ARAUJO 
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